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                                                                         Положение 

               о порядке организации спортивных соревнований среди учащихся
                                                       МБОУ «Дмитровская   оош»

Все спортивные соревнования среди учащихся  должны решать основную задачу – привлечения  учащихся  к систематическим занятиям  физкультурой и спортом.

К участию во  внутришкольных  соревнованиях следует привлекать всех учащихся, начиная с  1 класса, а так же в «Президентских состязаниях».

Соревнования проводить в классах, между классами.

 Все  внутришкольные  соревнования проводятся  в соответствии с календарным планом, утвержденным директором школы и являющимся частью общего плана работы школы.

Внутришкольные  соревнования  должны проводиться  организованно, в торжественной обстановке, при участии  в  их организации педагогов школы, максимальном охвате ребят. На них следует приглашать родителей. 

Обязательным  для  школы  является систематическое, обязательное  участие в районных  спортивных соревнованиях.

Участию в спортивных соревнованиях любого ученика должна  предшествовать соответствующая  спортивная подготовка. При допуске  учащихся  к  массовым внутришкольным  соревнованиям, а так же при комплектовании команд , для участия  в районных соревнованиях руководителю школы и учителю   физкультуры необходимо строго придерживаться  этого условия. Все участники соревнований любого масштаба должны иметь разрешение врача  на выступление в них.

Результаты выступления команд школ в районных соревнованиях следует рассматривать лишь  как  один из показателей состояния работы по физическому воспитанию наряду с  достоянием учебного процесса по физической культуре.

Соревнования  проводятся во внеурочное время. Они должны тщательно готовиться, красочно оформляться, проводится  на  высоком организационном уровне.

